
 

 

 

Saopštenje za medije 

UniCredit proglašena Bankom godine u Italiji, Austriji, Hrvatskoj, Bugarskoj, 
Rumuniji i Bosni i Hercegovini od strane The Banker-a 

 
✓ Prestižne nagrade dodeljene u Londonu potvrđuju transformaciju UniCredit-a u banku 

budućnosti Evrope 
✓ U Italiji, UniCredit je osvojila titulu najbolje banke, treću godinu zaredom 

 
Milano, 11. decembar 2025. - UniCredit je proglašena Bankom godine u Italiji i još pet zemalja 
prestižnim nagradama Bank of the Year magazina The Banker, koje su dodeljene na zvaničnoj 
godišnjoj ceremoniji u Londonu. 
 
Ova priznanja ističu kontinuiranu transformaciju UniCredit-a i snažne rezultate, potvrđujući njen 
status banke budućnosti Evrope. Nagrade dodatno osnažuju uspeh strategije Grupe, koja omogućava 
isporuku vrhunskih, inovativnih rešenja za sve segmente klijenata, kroz sve kanale, dok istovremeno 
podržava održivi rast i zajednice u kojima posluje. 
 
Silvija Pavoni, urednica magazine The Banker, izjavila je: „Pod rukovodstvom Andrea Orcela, UniCredit 
je postala jedna od najdinamičnijih banaka u Evropi kada su u pitanju akvizicije. Njene investicije, ne 
samo da su unapredile tehnološku infrastrukturu Grupe, već su i produbile pristup tržištima širom 
regiona. Investicija italijanske grupe u grčku Alpha Bank jasan je primer za to. Bilo je interesantno 
videti uvođenje novih usluga i tehnoloških unapređenja u Bugarskoj i Bosni i Hercegovini, rad sa 
manjim preduzećima u Hrvatskoj, kao i završetak spajanja sa Alpha Bank Romania. Takođe je 
zapaženo i unapređenje digitalnog bankarstva u Austriji.“ 
 
Ovo je treća uzastopna godina da The Banker proglašava UniCredit Bankom godine u Italiji. Andrea 
Orcel, CEO UniCredit-a, izjavio je: ,,Ove nagrade su priznanje koliko smo daleko stigli kao banka. 
Tekuća godina je bila još jedna u kojoj smo ostvarili rekordne rezultate, kontinuirani rast i najbolje 
inovacije u klasi u svim segmentima klijenata, dodatno učvršćujući našu banku kao glavnog evropskog 
igrača. Ovo ne bi bilo moguće bez naših klijenata – oni su u centru svega što radimo – i njihov uspeh 
pokreće naš. Ova dostignuća odražavaju snagu tih odnosa, ambiciju naše strategije i naporan rad i 
posvećenost našeg tima. Oni redefinišu šta ova banka i ova industrija mogu da postignu, a ove nagrade 
pripadaju njima.“ 
 
Nagrade The Banker-a, koji važi za industrijski standard izvrsnosti u bankarstvu, ocenjuju vodeće 
svetske finansijske institucije na osnovu njihove sposobnosti da ostvaruju prinose, postignu strateške 
prednosti i efikasno služe svojim tržištima. The Banker, koji je deo Financial Times grupe, od 1926. 
godine pruža ekonomske i finansijske analize za globalni finansijski sektor, izgrađujući reputaciju 
objektivnog i pronicljivog izveštavanja. 
 
U proteklim godinama, UniCredit je nepokolebljivo sprovodio kulturnu i industrijsku transformaciju, 
posvećujući se fundamentalnim promenama kako bi redefinisao svoju budućnost, sa ambicijom da 
postane banka budućnosti Evrope. Ova, najnovija, priznanja pridružuju se nizu prestižnih nagrada od 
vodećih međunarodnih publikacija od lansiranja industrijskog plana UniCredit Unlocked, među kojima 
su: 

• Globalna najbolja banka (The Banker, 2023. i 2024) 



 

 

• Globalna banka godine (IFR, 2024) 
• Najbolja banka u Evropi (Euromoney, 2025) 

 
Sa 15 miliona klijenata na 13 tržišta širom Evrope, UniCredit ostaje fokusiran na podršku svojim 
klijentima, zaposlenima i zajednicama, olakšavajući pravednu i održivu zelenu tranziciju i 
obezbeđujući dugoročni rast i prosperitet. 
 
Za dodatne informacije posetiti link: mediarelations@unicredit.eu 
 

**** 
 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digital izacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
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